



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в избиении школьника**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, днем 20 сентября 2018 года из одной из школ Metallургического района города Челябинска обвиняемый нанес несколько ударов 11-летнему школьнику и высказал угрозы убийством. Мотивом послужила произошедшая накануне ссора между мальчиком и сыном обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1272512>